平成 26 年 4 月 7 日

各位

会社名株式会社魚喜代表取締役社長有吉喜文(コード 2683 東証第二部)問合せ先取締役執行役員西山武

同合せ元 取締役執行役員 四 田 E 電話番号 0466-45-9282

株主優待制度の再開に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の再開について以下のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1、株主優待制度再開の目的

当社は、平成22年以降、株主優待制度を中止しておりましたが、株主様の皆様の日頃のご支援、ご愛顧に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高めることにより、より多くの方々に当社株式を中長期的に保有していただくことを目的とするものです。

2、株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

毎年8月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式1単元 (100株) 以上を保有する株主様

(2) 優待内容

5,000 円相当の塩数の子セット

(3) 贈呈時期および方法

毎年12月上旬までに配送にてお届けいたします。

(4) 開始時期

平成 26 年 8 月 31 日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式 1 単元 (100 株) 以上を保有する株主様を対象に開始いたします。

以上